



萨巴蒂尼接受记者专访

对于江苏球迷来说,目前最关心的就是崔龙洙离职之后新帅何时到位。萨巴蒂尼就任苏宁体育技术总监以来,近期最重要的工作之一就是为苏宁选拔新帅,以及接下来夏季转会窗的引援。前天,现代快报记者专访到萨巴蒂尼,就苏宁选帅工作、球队近期出现的问题、中国足球等话题进行了深入的探讨。

在萨巴蒂尼看来,苏宁选帅的标准是能否帮助中国球员提升实力。他还表示,新的主帅一定来自欧洲,将会在下一场比赛之前到位。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

## 现代快报记者专访苏宁体育技术总监萨巴蒂尼,目前正在选拔新帅的他表示 能否提升中国球员实力是苏宁选帅标准

### 谈 苏宁换帅

“新帅来自欧洲,下周就会到位”

目前,江苏苏宁主帅崔龙洙已经辞职,由李金羽暂时带队。但李金羽只是过渡,新帅何时到位,江苏球迷翘首以盼。萨巴蒂尼近期已经与多名教练沟通,他告诉记者,苏宁新的主帅会在下一场比赛(6月18日)之前来到南京。“球队目前是间歇期,新帅需要在下一周尽快到来,带领球员们进行训练和调整。”他说。

对于新帅的选拔,在一切还没有签字落笔之前,萨巴蒂尼不愿意过多透露,他说:“我能说的就是,我会选择一位欧洲教练来帮助我们。”近期,很多意大利主帅接连与苏宁传出绯闻,包括文图拉、拉涅利、奎多林、卡佩罗等,对于这几位名帅,萨巴蒂尼说:“这些教练都是我们非常好的选择之一,但我们还有别的选择。”

看来,在选帅过程中,萨巴蒂尼费了不少心思。那么在他看来,苏宁需要一名怎样的主帅呢?“我希望新帅会把他的所有的心思都放在训练场上,来提升中国球员的实力,这就是我选帅的标准。因为我们身在中国,我们来中国最重要的就是要重视中国球员的价值。所以选帅我会首先考虑,他们为中国球员能带来什么。”萨巴蒂尼说。

### 谈 球队问题

“苏宁球员现在急需提升自信心”

本赛季,苏宁在联赛中成绩糟糕,亚冠的出局也直接导致主帅崔龙洙离职,跟上赛季相比,苏宁的状态下滑严重。问题究竟出在哪里?曾担任意大利豪门足球俱乐部罗马体育总监的萨巴蒂尼表示,苏宁球员目前最缺乏的就是自信:“苏宁是一支非常好的球队,但在这个时刻,我们的球员在心理上有一些恐惧,这些球员对自身的能力有一些失去自信了。”

记者追问:这是联赛成绩造成的影响吗?他说:“对,但这并不是苏宁一支球队的问题,欧洲所有的球队都存在这个问题。一旦球队在积分榜上处于比较落后的时候,欧洲球员也会失去自信。”他还说:“苏宁球员有能力,但受他们联赛成绩的影响,他们已经不相信自己的能力了。当然,每个球员都有成长空间,我相信他们都会通过自己的努力来提高。”

接下来,中超即将开启夏季转会窗口,苏宁的国内球员引援名额已经在赛季开始前用完,外援还有调整的余地。对于苏宁的外援,萨巴蒂尼说:“苏宁外援的实力非常强劲,但外援也还有提升的空间。但我再重申一遍,无论如何要等新帅来了之后,让他看这个球队,根据他的意图来选择球员。”

### 谈 中国足球

“五年之内中国足球将大幅提升”

在来到中国一个月之后,萨巴蒂尼对中国足球也有了一个大体的了解,在他看来,中国足球远远不是欧洲人想的那样:“很多欧洲人认为中国足球的等级是比较低的,但我要告诉他们,中国足球的等级还是比较高的。现在中超有很多非常好的教练员和球员。”

萨巴蒂尼甚至表示,在未来五年之内,中国足球会有一个很大的提升:“中国联赛水平已经很好了,再过五年,中国足球一定会有一个很大的提升。五年之内,他甚至可以影响到世界足坛。”他还说:“下面五年,崛起的就会是中国。中国人民对足球的热情非常高,要想足球踢得好,首先就是中国人要对足球喜爱。中国的小孩正在越来越多地接触足球,这个很重要。”

来到苏宁之后,萨巴蒂尼对苏宁的青训也进行了一定的了解,他还表示接下来关注青训将是他的重点工作之一。对于苏宁全球俱乐部网络构建,他非常推崇:“苏宁全球网络的计划是非常好的,他们如果能把全球网络打通,苏宁就会有很大的优势。我们可以把好的球员放在欧洲踢球,等踢得好了再送回来,这对中国足球的提升将有非常大的帮助。”

### 文化资讯

#### “紫金·人民文学之星”文学奖在宁颁奖

快报讯(记者 张瑜)昨天,第四届“紫金·人民文学之星”颁奖仪式暨座谈会在南京举行。包括江苏90后作家庞羽在内的10位青年作家获奖,当天有10位作家现场领奖。据悉,“紫金·人民文学之星”文学奖由《人民文学》杂志社和江苏省作家协会联合主办,是专门针对30岁以下年轻作家所设立的全性文学大奖,旨在挖掘培养文坛生力军,至今已举办了四届。早在四年前,江苏省作家协会和《人民文学》杂志社以强强联合和优势资源聚集的方式,在全国率先打造了一个发现、奖励、培养优秀青年作家的平台,遴选一批优秀青年作家。据了解,“紫金·人民文学之星”文学奖设长篇小说、中篇小说、短篇小说和诗歌、散文、非虚构、文学评论、特别文体奖等奖项,评选范围包括当年下半年到次年上半年在《人民文学》等国内文学期刊、报纸与出版社发表或出版的作品。

#### “金陵五月风”文学艺术节落幕

前天,由中共南京市委宣传部、市文联、中共建邺区委员会主办的“文化惠民再出发”菜单服务阶段成果巡礼暨“金陵五月风”第十一届南京文学艺术节闭幕式在建邺区文化艺术中心举行。活动当天,举办了“在人民中间生根开花”南京文艺家“导师制”辅导书法、美术、摄影成果展,以及“文化惠民再出发”菜单服务阶段成果巡礼演出。据了解,南京文艺家“文化惠民再出发”活动开展以来,孙晓云、陶琪、许钧、速泰熙、陈坚、范乐新、陶思炎、黄犇、赖永

海等文化名人都不同程度地参加了此项工作,全市艺术家充分动员,到人民中去,与市民“零距离”接触,进行“点对点”文艺大辅导,累计辅导160余场,服务时间300多个小时,受益群众达2万人次。

据市文联秘书长杨康乐介绍,历时一个多月的“金陵五月风”第十一届南京文学艺术节至此落下帷幕,近200名文艺家为全市人民带来了66项精彩活动,吸引了近10万人次参与,成为南京市民享受文艺成果的盛宴。 综合

#### 梁启超家书亮相《念念不忘》

北京卫视大型文化传承类节目《念念不忘》自开播以来,用名人后代与先辈以书信“对话”的方式让观众赞不绝口。2017年全国高考已于昨日全面启动,本期的《念念不忘》将围绕梁启超与子女的书信往来,与众多考生、家长分享文化名人的带娃经验。

梁启超共有9个子女:诗词研究专家梁思顺(令娴)、我国

著名建筑学家梁思成、著名考古学家梁思永、梁思忠、著名图书馆学家梁思庄、著名经济学家梁思达、梁思懿、梁思宁、著名火箭控制系统专家梁思礼(1993年当选为中国科学院院士)。节目中,于丹找到了几封梁启超描述小儿子梁思礼的书信,通过节目告诉读者,梁启超的成功,是让自己的九个孩子都成为了最好的自己。 综合

### ●●● 焦点

#### 保罗·索萨抵达南京与苏宁谈判

昨天,葡萄牙教练保罗·索萨抵达南京禄口机场。在这个节骨眼上来到南京,索萨是来就任苏宁主帅吗?现代快报记者联系苏宁俱乐部之后得知,索萨此番来到南京,是与苏宁直接接触相互了解,探讨合作的可能性。也就是说,索

萨前来南京是与苏宁谈判,双方就治理理念、薪资等问题交谈,如果达成一致,苏宁的下一任主帅就是保罗·索萨。

保罗·索萨是一位葡萄牙教练,目前没有合同在身。球员时代,他司职中场。退役后成为教练,曾执教女王公园巡游

者、斯旺西、佛罗伦萨等俱乐部。在保罗·索萨之前的执教生涯里,佛罗伦萨成为他的重要一站,他曾带队参加了95场正式比赛,战绩为43胜25平27负,胜率为45.3%,带队排名2016/2017赛季意甲联赛第8名,今年6月离队,现在是自由身。